ORDEM DO DIA

43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

22 DE NOVEMBRO DE 2011

Pauta da Ordem do Dia da 43ª (quadragésima terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2011, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 22 (vinte e dois) de novembro de 2011, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS
1) PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 02/2011

Ementa: “Altera o § 2° do Artigo 8° da LOM, revoga o § 3° do mesmo Artigo e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Mesa Diretora).

Parecer da Comissão Permanente de Justiça e Redação - Favorável. 
Quorum: Dois Terços

Votação: Nominal

Discussão: 1ª (Duas)

2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2011

Ementa: “Dispõe sobre nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 102 de 16 de dezembro de 2010, bem como da substituição dos anexos I a VII constantes do art. 3º da mesma Lei Complementar, e nova redação ao caput do art. 16 da Lei Complementar Municipal nº. 28 de 08 de novembro de 2006, e do § 2º do art. 39 da mesma Lei Complementar, e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Executivo.

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente, de Finanças, Orçamento e Economia - Favoráveis.

Adiamento: em 16/11/2011, a pedido do Ver. Carlos Fontes

Quorum: Maioria Absoluta
Votação: Nominal

Discussão: Única

II - MOÇÕES
Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) N° 266/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor Geraldo Alckmin, para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a compra de ambulâncias no município de Santa Bárbara d´Oeste”. 
Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.

2) N° 267/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para contratação de um médico cardiologista para prestar atendimento na Unidade de Tratamento Semi-Intensivo do Pronto-Socorro Edson Mano”. 
Autoria: Vereador Anízio Tavares.

3) N° 268/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Poder Executivo e ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, a fim de que estudem a possibilidade da construção de um acesso da Rodovia SP 304 (Luiz de Queiroz) à Rua Caetano Sartori, e um acesso da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira à Rodovia SP 304, no bairro Jardim Gerivá”. 
Autoria: Vereador Ademir da Silva.

4) N° 269/2011
Ementa: “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de uma Academia ao Ar livre no bairro Jardim dos Cedros”. 
Autoria: Vereador Laerte Silva.

Santa Bárbara d'Oeste, em 18 de novembro de 2011.

ERB OLIVEIRA MARTINS
“URUGUAIO”

- Presidente -
