ORDEM DO DIA

12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010

6 DE ABRIL DE 2010
Pauta da Ordem do Dia da 12ª (décima segunda) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste do exercício 2010, na 38ª (trigésima oitava) Legislatura, a ser realizada no dia 6 (seis) de abril de 2010, com início às 14h (quatorze horas).

I - PROJETOS
1) PROJETO DE LEI Nº 04/2010

Ementa: “Dispõe sobre a adoção de medidas para eliminar os criadouros de insetos e outros vetores transmissores de doenças, conforme especifica”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci).

Emenda: apresentada pelo Ver. “Juca” Bortolucci.
Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia; de Política Urbana e de Meio Ambiente – Favoráveis, com acatamento da Emenda.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

2) PROJETO DE LEI Nº 22/2010

Ementa: “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’ Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Finanças, Orçamento e Economia; de Política Urbana e de Meio Ambiente – Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única

3) PROJETO DE LEI Nº 30/2010

Ementa: “Fica instituído no Calendário Municipal o evento denominado ‘Encontro de Carros Antigos’ através do Clube de Carros Antigos Salvalatinha, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Legislativo (Ver. José Luis Fornasari – “Joi”).

Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Educação, Cultura, Esporte e Turismo – Favoráveis.

Quorum: Maioria Simples

Votação: Nominal

Discussão: Única
(Fls. 2 - Ordem do Dia da 12ª Reunião Ordinária)

II – MOÇÕES

Quorum Maioria Simples / Votação Simbólica / Discussão Única

1) Nº 37/2010
Ementa: “Manifesta aplauso aos Karatecas da Seme, pelas 10 (dez), medalhas conquistadas no Circuito Paulista de Karatê da Cidade de Caçapava”.

Autoria: Ver. Danilo Godoy.

2) Nº 38/2010
Ementa: “Manifesta Apelo ao DD. Presidente da Câmara dos Deputados, Dr. Michel Temer e aos Deputados Federais eleitos pelo Estado de São Paulo, para o apoiamento e a agilidade na votação da PEC nº 150 (Proposta de Emenda à Constituição), a qual tramita no Congresso Nacional”.

Autoria: Vers. Carlos Fontes e Anízio Tavares.

Santa Bárbara d'Oeste, em 1º de abril de 2010.

ANÍZIO TAVARES DA SILVA
- Presidente -
